

# РЕГБИ

## ЗДОРОВЬЕ, КОМАНДНЫЙ ДУХ И ЧЕСТНАЯ ИГРА

Студенты с энтузиазмом начали посещать тренировки, и за короткий срок была сформирована сборная команда университета. Уже в ноябре при поддержке администрации АГУ команда отправилась на первый турнир в Волгоград, где своей игрой удивила соперников – хозяев площадки, а также представителей Саратова и Воронежа.

В итоге сборная АГУ достойно заняла 3-е место. Это достижение подстегнуло ребят тренироваться ещё больше, что позволило победить на проходившем в декабре Кубке Астрахани. А в феврале этого года сборная АГУ на волгоградском турнире по регби на снегу заняла второе место.

Сейчас сборная АГУ, входящая в состав АРСОО «Федерация регби», готовится к новому сезону и новым соревнованиям. Тренировки проходят три раза в неделю (понедельник, среда, пятница) с 18:30 на малой арене стадиона «Центральный». Посетить тренировки могут все желающие, независимо от возраста, комплекции и спортивного опыта.

Игра в регби сохраняет дух и традиции оздоровительной игры и держит высокие стандарты спортивного мастерства, этичного поведения и честной игры.

*Тенденция развития студенческого регби не обошла и нашу область. И вот в октябре 2018 года при поддержке Астраханской федерации регби и министерства физической культуры и спорта на базе Астраханского государственного университета была создана соответствующая секция.*



Астраханский государственный университет